ポイント

どちらか選べる入会特典をご用意しました。

ポイント

ご入会後 カードのご利用に応じて ポイントを進呈





アメリカン・エキスプレス®・ビジネス・ゴールド・カード

年会費: 49,500円(税込) | 追加カード(付帯特典あり)13,200円(税込)/枚 追加カード(付帯特典なし)無料

最大170,00

利用条件達成 150,000 ポイント + 通常ポイント 20,000 ポイント*2



アメリカン・エキスプレス®・ビジネス・プラチナ・カード

年会費:165,000円(税込) | 追加カード(付帯特典あり)4人まで無料、5人目以降は13,200円(税込)/枚 追加カード(付帯特典なし)無料*

最大260,000

利用条件達成220,000ポイント + 通常ポイント40,000ポイント*2

ご入会から4ヶ月間のカードご利用に応じてボーナスポイントを進呈

80万円のご利用以上で

50,000ポイント

150万円のご利用以上で

50,000ポイント

200万円のご利用以上で

400万円のご利用以上で

60,000ポイント

90,000ポイント

50,000ポイント

20,000ポイント



アメリカン・エキスプレス®・ビジネス・グリーン・カード

年会費:13,200円(税込) | 追加カード(付帯特典あり)6,600円(税込)/枚

最大40,000 ポイント 獲得可能

ご入会から $\mathbf{4}$ ヶ月間に $\mathbf{60}$ 万円カードご利用で $\mathbf{34,000}$ ポイント + 通常ポイント $\mathbf{6,000}$ ポイント *2

*1 判定期間内にご利用がなかった場合、管理手数料として3.300円(税込)を請求いたします(ビジネス・プラチナ・カードを除く)。

本特典に関するお問い合わせは営業担当者までお願い申し上げます。

*2 カードご利用100円につき1ポイントです。ただし、200円=1ポイントとして加算される加盟店、ポイント加算対象外の加盟店、年会費、電子マネーなど、一部特典の対象とならないご利用がございます。
※上記すべての特典は、基本カード会員様の新規ご入会に対してのみ有効です。追加カード会員様のご入会の場合は対象外です。※ご入会から4ヶ月間のカードご利用に応じた特典は、弊社営業担当者を通して新規カードを 本申し込みのうえ、ご人会された方に適用されます。本特典には一定の適用条件がございます。詳細は弊社営業担当者よりご案内差し上げます。※カードご利用に応じたポントは、各条件のご利用実績を確認後に加算いたします。ご人会からの期間は、基本カード会員様のカード承認日から起算いたします。※ポイント加算の時点でご入会されたカードを解約されていた場合、ポイントは加算されません。またポイントの加算後、物品・サービスの購入の取消等により、ご利用金額算定の対象となるカードご利用金額がご利用条件を下回った場合、ポイントの滅算処理を行う場合がございます。ポイントの特典や便益等への交換後に滅算処理が行われ、弊社システム上で ポイント残高がマイナスとなった場合、その時点でのカード会員資格の有無にかかわらず、特典や便益等への交換に当社が要した費用を実費にてご請求させていただく場合がございますので、あらかじめご了承ください。 ※ポイントは、アメリカン・エキスプレスのポイント・プログラム「メンバーシップ・リワード®」のポイントです。会員資格を喪失した場合、ポイントは無効となります。

ポイント

体 験

どちらか選べる入会特典をご用意しました。

体 験

1万円でホテル宿泊& ビジネス・マッチング・ イベント沖縄に参加可能

- ·日程:2025年12月12日(金) 17:00~19:00(開場16:30)
- ・会場:万国津梁館・宿泊券付イベント参加費:10,000円



お食事つきイベントご招待

宿泊ホテル例*1(宿泊可能人数) 宿泊日:12/12

ビジネス・マッチング・ プラットフォームの ボーナス・チケット

チケットの使い方



アメリカン・エキスプレス®・ ビジネス・プラチナ・カード

年会費:165,000円(税込) 追加カード(付帯特典あり)4人まで無料、5人目以降は13,200円(税込)/ 枚

2名様 (ご入会者様+ご同伴者様1名)

ジ・アッタテラス クラブタワーズ、 ザ・テラスクラブ アット ブセナ (1室:1室2名様まで利用可)

10枚

アメリカン・エキスプレス®・ ビジネス・ゴールド・カード

2名様

年会費: 49,500円(税込) 追加カード(付帯特典あり) 13,200円(税込)/ 枚 追加カード(付帯特典なし)無料*2

ザ・ブセナテラス (1室:1室2名様まで利用可)

6枚

(ご入会者様+ご同伴者様1名)

アメリカン・エキスプレス®・ ビジネス・グリーン・カード

ド(付帯特典あり)6,600円(税込)/枚 ド(付帯特典なし)無料*2

1名様

ザ・ブセナテラス (1室:1室1名様まで利用可)

2枚

1枚で営業強化

「ビジネス・マッチング」のプラット ホーム上に掲載できる営業案件が、 通常毎月1件公開可能なところ、もう 1件公開できます。

2枚で成約率アップへ

営業案件を、トップページと営業案件 検索ページの上部に画像付きで1ヶ月 公開できるようになります。

- (ご入会者様) *1 ホテル名は一例です。記載例と異なるホテルとなる可能性がございますことをご了承ください
- *2 判定期間内にご利用がなかった場合、管理手数料として3,300円(税込)を請求いたします(ビジネス・プラチナ・カードを除く)。 ※部屋タイプの指定はできません。※ジ・アッタテラス クラブタワーズ/ザ・テラスクラブ アット ブセナのご利用は13歳以上となっております。13歳未満の同伴者の方がいらしゃる場合は担当営業にご相談ください。

宿泊付きイベント 参加確約までの流れ

ご入会約2ヶ月後

決済URLをメールにて送付

2025年10月31日(金)まで 1万円お支払いください

11月上旬

ご招待状送付

※決済が確認できない場合は特典が付与されませんのでご注意ください。

販路拡大、パートナー発掘に役立つビジネス・カード会員様限定の無料サービス アメックスのビジネス・マッチングの詳 細はこちら



本特典に関するお問い合わせは営業担当者までお願い申し上げます。

【重要】必ずご確認ください

- ・本特典は予告なく受付を終了することがあります(終了前にお申し込みの方には本特典が適用されます)。
- ・イベント開催時間等の本特典に関する詳細は対象者様に11月上旬ごろまでにご案内を郵送します。必ず ご確認ください
- ・イベント会場等への移動手段のご手配(航空券のご購入等)、ご自宅から空港、空港からイベント会場等への ご移動および交通費のご負担は参加者様にてお願いします。また、開催日・開催内容は変更となる場合が あります。イベントにご参加いただけなかった場合(悪天候等により、会場にご来場いただけなかった場合を 含みます。)、どのような理由においてであっても代替の特典等はございません。
- ・ホテル宿泊券はイベント参加者様に限り、指定のホテル・部屋タイプで上記の人数・泊数にて利用いただけ ます。紛失・破損した場合、再発行できかねます。人数追加、延泊、お食事やスパ等のサービス利用に伴う 追加料金はご自身でお支払いください。その他のご注意事項は郵送のご案内をご確認ください。
- ・アメリカン・エキスプレス・ビジネス・マッチング・プラットフォームのボーナス・チケットは、2025年11月28日(金) までにアメリカン・エキスプレス・ビジネス・マッチング・プラットフォームの本登録を完了された方を対象に、 12月下旬ごろまでにアメリカン・エキスプレス・ビジネス・マッチング・プラットフォーム内のアカウントに進呈 します。ご入会後に上記の二次元コードまたは郵送のご案内よりご登録ください。

<イベントについて>

・本イベントは、株式会社George P. Johnson (以下「GPJ」) が運営事務局となり、運営・実施します。・本イベ ントは、参加者同士が商談を行うためのビジネス・マッチングの場を提供するものであり、GPJは、商談の 当事者とはならず、商談に関して一切の責任を負いません。・参加者様は、本イベントにおいて、「ビジネス・ マッチング・プラット・フォーム利用規約(https://www.abmp.jp/term)」第5条第1項各号の禁止事項および これに準ずる行為を行ってはならないものとします。参加者様がこれに違反してGPJに損害を生じさせた

場合、参加者様はその損害を賠償する責任を負うものとします。参加者様が注意事項に違反した場合、アメリ カン・エキスプレス・ビジネス・マッチング・プラットフォームの利用登録の抹消等を行うことがあります。 ・基本カード会員様およびその同伴者様のみご参加いただけます。ただし、本イベント当日の時点で、アメ リカン・エキスプレスのビジネス・カードの会員でなくなっていた場合、本イベントに参加する権利の譲渡や 転売等の禁止行為があった場合、そのほか運営事務局が判断した場合は、当該基本カード会員様および その同伴者様はご参加いただけません。なお、同伴者様もすべての規約、注意事項にご同意いただいた 上で、ご参加ください。・反社会的勢力の方は利用できません。基本カード会員様は、同伴者様が反社会的 勢力ではないことを表明・保証します。・イベント参加者様が写っている写真や動画が、アメリカン・エキス プレスおよびアメリカン・エキスプレス・ビジネス・マッチング・プラットフォームの広報活動または社内外 コミュニケーション等に掲載される場合がありますので、同意の上、ご参加ください。・本イベント記録用に 撮影する写真の現像、およびデータ提供は承りません。

<個人情報の取り扱いについて>

・アメリカン・エキスプレス・ビジネス・マッチング・プラットフォームのご利用登録時に入力された情報は GPJが取得し、善良なる管理者の注意のもと管理し、これを第三者に開示・漏洩しないものとします。・GPJは、 「American Express Business Matching Platform プライバシーポリシー (https://www.abmp.jp/privacy) 」に 従って、個人情報を適切に取扱います。・イベント参加者様は、GPJが、本イベントの運営を目的として、イベ ント参加者様の個人情報をアメリカン・エキスプレスおよび開催施設の管理者ならびに運営協力会社に 提供することを、あらかじめ承諾するものとします。アメリカン・エキスプレスの個人情報の利用については、 「アメリカン・エキスプレスの個人情報の利用 (https://www.americanexpress.com/ja-jp/company/legal/ privacy-centre/privacy-policy/index.html/)」をご確認ください。



※本紙に掲載の全ての特典、およびサービス内容、利用条件などの情報は2025年3月現在のものです。 予告なく変更または中止させていただく場合がございますので、あらかじめご了承ください。